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Támogatási kérelmemben vállaltam Csesznek, Vár u.12. 60/2 hrsz-ú ingatlanon lévő régi parasztház 
felújításával egy Fejlesztő központ kialakítását, illetve a Fejlesztő Központ tevékenységéhez szükséges 
szakmai eszközök beszerzését. 
 
 
Projektünket a Fejlesztő Központ kialakításával kezdtük meg. 2021.05.03-án Csukás Zoltán e.v-val 
szerződést kötöttünk a régi parasztház tetőcserép cseréjére. A tetőfedés munkafolyamata 2021.05.03-
tól 2021.05.13-ig tartott. 
2021. augusztusa és decembere között az épület 3 helyiségének burkolatát felszedtük, a padozat alatti 
földet kiszedtük, új rétegrendben feltöltöttük, majd lebetonoztuk, valamint a tornác burkolatát 
szedtük fel. Ezekkel a munkákkal Zsargó Zsolt e.v-t, Zsargó József e.v-t, valamint Solti Roland e.v-t bíztuk 
meg. 
Az épület bádogozási munkáit a Zoboka Kft. végezte, a 2022.09.01-én kötött szerződés alapján. Ebben 
a munkafolyamatban a függőereszcsatorna, a lefolyócső, ereszszegély és cseppentőlemez került 
felszerelésre. 
A projektünk 1. mérföldkövéig a tetőcserép cseréje, az eresz felszerelése és az épület 3 helyiségének 
padozatának felújítása valósult meg. 
 
 
Projektünk II. ütemében a következő tevékenységek valósultak meg: 
 
2023.02.01-én szerződést kötöttünk a kivitelezőkkel; Zoboka Kft, Zsargó Zsolt e.v., Hegyi Bau Kft., 
illetve a műszaki ellenőrzésre a Hatásforma Bt.-vel. 
Az épületben az aljzat betonozása, válaszfalak, oldalfalak vakolása, bejárati ajtó csere, 
gipszkartonozás oldalfalon és mennyezeten, villanyszerelés, gépészeti szerelések, festés és szaniter 
eszközök elhelyezése történt. 
 
2023.07.03-án átvettük a fejlesztőeszközeinket.  
 
A projektünk megvalósításához projektmenedzsment szolgáltatást vettünk igénybe az Omnicont Kft-
től. Valamint eleget tettünk a kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának.  
 
Együttműködéseket valósítottunk meg a Vidék Katicája Alapítvánnyal, illetve Kovács Kriszta egyéni 
vállalkozó gyógypedagógus, lovas terapeutával. 
 
1 fő részmunkaidős foglalkoztatott segíti a munkámat. 
 
 
 
 



A létrehozott Fejlesztő Központ alapszolgáltatásának létjogosultsága vitathatatlan. A szolgáltatásaimat 
az idegrendszeri sérült gyermekeket és felnőtteket nevelő és ápoló családok veszik igénybe. Ők egy 
komplex és speciális „vevői” körnek számítanak. A szolgáltatásaim elfogadásáról elsősorban személyes 
benyomásaik, érzéseik alapján döntenek. 
Hozzájárulunk a településünk ismeretségének, látogatottságának növeléséhez, ez gazdasági fejlődést 
indukál. A Pető-módszer nemzetközileg is elismert, külföldön is nagy igény van rá. Az érintettek 
külföldről Magyarországra is hajlandók eljönni a terápia miatt.  
 
 
 
Csesznek, 2024.06.30. 
 
 
 
      
    
 
 


